
СВОД АНКЕТ ПО НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКЕ КАЧЕСТВА МБДОУ №31 октябрь 2019 

Всего – 118 – 50% (234) Да Скорее, да, чем нет Скорее нет, чем да Нет Затрудняюсь 

с ответом 

1)Считаете ли Вы что в детском саду 

педагогические работники, представители 

администрации (заведующая, заместители, 

бухгалтер), медицинский персонал и их 

помощники всегда доброжелательны и 

вежливы? 

111-94% 7- 6%    

2)Считаете ли Вы, что в детском саду созданы 

необходимые условия для оказания 

психолого-педагогической, медицинской и 

социальной помощи? 

74- 63% 28 – 24% 8 – 7%  7 – 6% 

3)Вас устраивает уровень знаний, который 

получает ваш ребенок в детском саду? 

96 – 81% 18 – 15% 3 – 2% 1- 1% 1 – 1% 

4)Вас устраивает качество воспитания,  

которое получает ваш ребенок в детском 

саду? 

105 – 89% 11 – 9%   2 – 2% 

5)Вас устраивает качество присмотра и ухода 

за вашим ребенком в детском саду? 

108 – 91% 10 – 8%   1 – 1% 

6)Считаете ли Вы, что в детском саду 

организовано качественное питание? 

74 – 63% 29 – 24% 6 – 5%  8 – 7% 

7) Считаете ли Вы, что в детском саду 

созданы необходимые условия для 

дополнительного образования с учетом их 

интересов? 

71 – 60% 28 – 24% 6 – 5% 2 – 2% 8 -7% 

8)Вы, удовлетворены уровнем материально-

технической обеспеченности детского сада? 

55 – 47% 26 – 22% 24 – 20% 9 – 8% 5 – 4% 

9)Считаете ли Вы, что в детском саду созданы 

необходимые условия для охраны и 

укрепления здоровья воспитанников? 

66 – 56% 36 – 30% 6 – 5% 2 – 2% 7 -6% 

10) Вы удовлетворены качеством 

информационной насыщенности сайта 

детского сада? 

69 – 58% 28 – 24% 1 – 1%  19 – 16% 

11) Вы готовы рекомендовать детский сад 

своим близким родственникам, друзьям? 

92 – 80% 22 – 19% 1 – 1%  1 – 1% 

 

 

 



Напишите, пожалуйста, чем именно вы остались довольны при обращении в данную организацию? 

Внимательное отношение к детям, замечательные воспитатели, достойный уровень знаний по возрасту ребенка, хорошие, добрые, воспитанные 

воспитатели, ребенок с желанием посещает детский сад, любит своего воспитателя, квалифицированные педработники, уважительный персонал. 

Администрация и персонал компетентны в любых вопросах, доброжелательны, отличные группы, доступно посещение дополнительных занятий. 

Довольны воспитателем, ремонтом, заведующей. Очень воспитанные, дружелюбные, грамотные воспитатели, чистое здание после капремонта. 

Воспитатели все объяснят и покажут, За каждого ребенка переживают как за своего. Устраивает качество  работы воспитателей, уровень знаний, 

который получает ребенок, наличие кружков. Уход за ребенком. Индивидуальный подход к каждому ребенку. Ремонт ДС. Раньше было нестабильно, 

а сейчас все хорошо.  Приятное общение, спокойная обстановка. Обновленная мебель, рекомендации знакомых. Вкусная еда, качество воспитания. 

Близкое расположение к дому, ремонт, хороший адекватный персонал. Педагогический состав. Водила в этот сад первого ребенка, и второго ребенка 

привели с желанием.  

 

Ваши замечания  по работе образовательного учреждения: 

 

Нет финансовой поддержки на многие нужды ДС, небезопасные веранды, при входе грязный коврик, носки пачкаются. Почаще проводить беседы с 

«трудными» родителями. Отсутствие психолога. Благоустроить уличную площадку необходимыми игрушками, горками и т.д. нехватка мебели и 

учебного  игрового инвентаря. Мало игрушек. Питание – ребенок говорит, что невкусно, такая же проблема и в школе.  

 

Ваши предложения по работе образовательного учреждения: 

Успехов, держать «заданную» планку и стремиться к улучшениям и новым знаниям. Побольше занятий для умственного развития детей.  

Побольше дополнительных кружков по развитию мелкой моторики и логическому мышлению. Танцевальный кружок. Увеличить количество 

физкультурных занятий, активных игр с движениями. Ввести занятия с логопедом. Установить пандус для колясок на входе детского сада. Починить 

веранду. Побольше кружков. Чтобы к кисло-молочным продуктам давали сахар-песок. Увеличить количество физнагрузки. Наличие в саду психолога 

и логопеда. Оснащение групп игровой мебелью. Кружки по укреплению здоровья, по подготовке детей к школе. Спилить железную балку у порога  

(центральные ворота). 

 

Мужчины – 18 – 15% 

Женщины  - 100 – 85%                                                

Возраст:  

18 -29 – 21 – 18% 

30 – 39  - 78  - 66% 

40 – 49 – 11 – 9% 

50 – 59 – 0  

более 60 – 0  

Образование: среднее – 2 – 2% 

среднее профессиональное – 30 – 25% 

неполное высшее – 5 – 4% 

высшее – 61 – 52% 

 

 


